Onpenenexue
CTeneHu c
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5 — OCHOBaHue cTeneHu
/- rnoKka3aTternb CTeneHu



CTeneHbio Yncna a ¢ HatypanbHbiM
nokasartenem n, oonbwinm 1

HA3bIBAETCAH MNPON3BEOEHNE N

MHOXWUTENEWN, KAXKObIN U3 KOTOPbIX
PaBEH Aa.

CTeneHblo Yncra a C nokasartenem
1 Ha3blBaeTCcd camMo YUCIOo a.




a 14
«a B CcTelieHn n»
«N- d CTelieHb YANCI1a a».

[1lo onpeneneHnto CTeENeEHN:
a' =a, a*=aa, a’>= aaa.

9'=aa...a

\/_/

n pas



37= 3*3*3*3=81:
0°=0*0*0= O;

(-6)°=(-6)"(-6)"(-6)=-216;
9'=9.



[ 1py BO3BEAEHUN B CTENEHDb
NONOXUTENbHOIo Ynucna
norfiydaeTcd NonoXnTenbHoe
4yncno, Npu BO3BeOEHUN B
CTeneHb Hynd nosiy4yaeTca
HYyIb.



[1pn BO3BEAEHUN B CTEMNEHDL

OoTpuLUaTeNnbLHOro Ymcria MoXeT Nony4vynuTcH
Kak NonoXXutenbHoe, Tak U oTpuLlaTtenbHoe.

(-2)i=
i2) == Fd-2)=a
(-2) "=(-2)"(-2)(-2)=-8
(-2)" = (-2)*(-2)*(-2)*(-2)=16
(-2)°= (-2)*(-2)*(-2)*(-2)*(-2)=-32



CTeneHb oTpuLaTENbHOIO Ynucna C
YeTHbIM MNoKa3aTereM-
NONOXUTENbHOE YUCIO.

CTeneHb oTpuLATENBHOIO Yncna C
HEYETHbIM MoKasaTernem-
oTpuuaTerbHoe 4Y1crio.



KBagpart noboro ymucna
eCTb MONOXXUTENbHOE
4YMUCI10 UNN HYIb, T.€.
a*>0 npu nrobdom a.



[TPUMEP 1.

Hangem 3HaveHue BblipaXkKeHus
4*10°

1)10°=10710710=1000;
2)4*1000=4000.

3) 4710°=4000.



[TPUMEP 2.

Hangem 3HavyeHune BblipaXkeHUs:
26 ( 3) 4

1) -2° =-64;
2)(-3)" =81;
3)-64+81=17.
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